

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ****από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 2<sup>ης</sup> Τακτικής Συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου****Αριθ. Απόφασης 018/2020****ΘΕΜΑ****Λήψη απόφασης για τη δωρεά ηλεκτρολογικού  
υλικού προς το Δήμο Δρόπολης**

Σήμερα την **30<sup>η</sup> Ιανουαρίου** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα 21.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του **Δήμου ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε **Τακτική Συνεδρίαση**, στο **Δημαρχιακό Μέγαρο «ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ»**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 5218/24.01.2020 πρόσκληση του Προέδρου κ. Χαραλαμπίδου Ιωάννη, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 24.01.2020.

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ****ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ**ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:** ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ**ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:** ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.:** ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ

**ΜΕΛΗ Δ.Σ.:** ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ - ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗ-ΨΥΛΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΓΚΙΟΚΑ-ΛΙΟΣΗ ΣΤΕΛΛΑ, ΑΝΔΡΕΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΚΟΥΣΚΟΥΡΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΓΚΙΟΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΠΑΝΙΤΣΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ ΧΡΥΣΑΝΘΗ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΣ, ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΠΕΤΡΟΥΛΑ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΡΗΓΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΚΟΥΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

**Α Π Ο Ν Τ Ε Σ****Δ.Σ.:** ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι με σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα 40, ο Πρόεδρος, κ. Χαραλαμπίδης Ιωάννης, κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση του 17<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Πανίτσας Κ., Τσακανίκας Α., αποχώρησαν κατά τη συζήτηση του 3<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διατάξεως και μέχρι πέρατος αυτής και ο κ. Γεωργίου Δ. αποχώρησε πριν τη συζήτηση του 4<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διατάξεως και μέχρι πέρατος αυτής.

\*\*\*\*\*

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χαραλαμπίδης Ιωάννης εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 17ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για τη δωρεά ηλεκτρολογικού υλικού προς το Δήμο Δρόπολης και είπε ότι:

«Κύριοι συνάδελφοι με την υπ' αριθμ. 010/2020 Α.Ο.Ε. (με ΑΔΑ:Ω0ΩΒΕΒ-ΔΦΧ) και το υπ' αριθμ. 3899/20.01.2020 έγγραφο της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου μας, αναφέρεται ότι ο Δήμος Δρόπολης Αλβανίας με την από 14.01.2020 επιστολή του Δημάρχου του κ. Δημητράκη Τόλη ζητεί από το Δήμο Ιλίου τη δωρεά παραχώρηση του ηλεκτροφωτισμού του, που θα προέλθει από την αντικατάσταση του υπάρχοντος ηλεκτροφωτισμού του με σώματα νέας τεχνολογίας τύπου LED.

Εν προκειμένω ισχύουν τα παρακάτω:

1. Είναι γνωστό ότι ο Δήμος Ιλίου στα πλαίσια προγράμματος ενεργειακής αναβάθμισης ηλεκτροφωτισμού όλης της πόλης με τίτλο «*Ενεργειακή Αναβάθμιση του Δημοτικού Οδοφωτισμού του Δήμου Ιλίου με την προμήθεια και εγκατάσταση φωτιστικών σωμάτων εξοικονόμησης ενέργειας τύπου LED*» ποσού 2.227,798.88 ευρώ (με Φ.Π.Α), προβαίνει σταδιακά στην αντικατάσταση του παλαιού φωτισμού του με σώματα νέας τεχνολογίας τύπου LED.
2. Ο παλιός εξοπλισμός ουδεμία αξία έχει για τον Δήμο Ιλίου και προορίζεται για ανακύκλωση.

Επομένως προτείνεται όπως γίνει αποδεκτό το αίτημα του Δήμου Δρόπολης για να προβούμε στη δωρεά-παραχώρηση μέρους των παλαιών φωτιστικών σωμάτων μετά την αντικατάστασή τους.

Η αναλυτική περιγραφή και το σύνολο του ηλεκτροφωτισμού που θα αποσταλεί θα περιγράφεται και θα αναλύεται σε έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας απευθυνόμενο προς το Δήμο Δρόπολης, μετά την διαλογής τους και την ολοκλήρωση της προμήθειας και εγκατάστασης των νέων φωτιστικών σωμάτων εξοικονόμησης ενέργειας στον Δήμο

μας.

Επειδή η Οικονομική Επιτροπή:

1. είναι αρμόδια κατά άρθρο 72 παρ.κα Νόμος 4623/2019
2. δύναται να παραπέμπει τα θέματα στο Δημοτικό Συμβούλιο

Για τους λόγους αυτούς παρακαλούμε όπως αποφασίσετε:

A) την αποδοχή της αίτησης του Δήμου Δρόπολης

B) τη δωρεά – παραχώρηση μέρους των αντικατασταθέντων παλαιών φωτιστικών σωμάτων του Δήμου Ιλίου προς το Δήμο Δρόπολης.»

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

### **ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,

#### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Αποδέχεται τη πρόταση του Δήμου Δρόπολης Αλβανίας για τη δωρεά – παραχώρηση μέρους των αντικατασταθέντων παλαιών φωτιστικών σωμάτων του Δήμου Ιλίου, όπως αναλυτικά ανωτέρω αναφέρεται.

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

**ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ**